

伪造售票点专骗大学生

骗子被日照警方抓获, 警方提醒春运季提防这类骗术

年观

省内客运站 成立春运联盟 可联网联售客票

本报济南1月23日讯(记者 杨传忠 通讯员 刘洁)记者从山东交运举行的春运工作新闻发布会上获悉,作为我省长途客运接驳运输的试点企业,山东交运确定了19条线路,26部客车开展夜间接驳,驾驶员将提前入驻省外接驳点。

据山东交运相关负责人介绍,春运期间,该集团所属济南长途汽车总站等七大站点预计发送量将超350万人次,为保障我省春运工作顺利开展,山东交运集团将与菏泽、济宁、泰安、聊城等省内部分地市运输企业、驻济部分旅游公司共同组建春运运输联盟。投放运力2000多辆,76000个左右客位,实行场站互动,联网联售客票,对客运力进行调配。同时,对客源集中、客运压力大的线路,将调整班次,增加加班车和包车。

本报日照1月23日讯(记者 徐艳)趁学生放假,骗子王某以包车为名骗取数十名日照大学城学生的包车费后逃之夭夭。22日晚6点,嫌疑人王某在东营被抓获后押回日照,所骗的票款也全部被追回,被骗学生返校后即可到派出所领取被骗票款。

小张是日照大学城一高校的学生,因学校离车站较远,同校的8名青岛老乡委托小张一起购票。1月初,小张跟几个朋友在大学城生活区东升园西门发现一个包车售票点。

小张起初有所警觉,但卖票的小伙子拿出了自己的身份证和学生证给小张看。身份证上显示他的名字是“马超”,学生证也是日照某高校的,小张便放松了警惕。

小张花495元钱买了9张到青岛的汽车票,总价比在汽车站购票便宜了54元钱。卖票的“马超”收款后给小张开了一张盖

有“运通公司”公章的收据,并告诉他乘车时间是1月15日。

1月15日,小张和同学准备好行李,打电话确认最后出发时间时,却发现“马超”给的号码打不通了。

小张立即赶到东升园西门,发现包车售票点也不见踪影。意识到受骗后,小张打电话报警。像小张一样被骗的还有很多学生,从日照大学科技园派出所的接警记录上看,他们已经接到了56名学生的报警,全部是包车时被骗了钱。

接到学生的报警后,日照市公安局、东港公安分局立即成立专案组侦破此案,通过一周的摸排走访和查看视频监控,民警最终确定了嫌疑人王某的具体信息。

1月21日,专案组民警赶赴东营,在东营市东营区一小区出租房内将王某抓获,并在其出租房内搜出了用于行骗的公章、收据和假身份证。1月



嫌疑人摆放在日照大学城生活区内的包车订票广告牌。

22日晚6点,嫌疑人王某被专案组民警押解回日照,而所得的赃款也全部被追回,被骗学生寒假假期结束返校后即可到大学科技园派出所领取被

骗的票款。办案民警告诉记者,王某今年25岁,是东营市垦利县人,两年前在日照某高校毕业。犯罪分子以替学生包车回家为由,骗

取学生包车费,多数学生被不法分子给出的“上门服务”、便宜票价所诱惑,仅凭一张手写单据就全额付款,防范意识淡薄,给了不法分子可乘之机。

◎对话嫌疑人

学生着急回家 包车骗钱易上手

一个从校园步入社会才两年的青年为何选择并不富裕的学生下手?22日晚7时许,记者在大学科技园派出所见到了犯罪嫌疑人王某。

记者:为什么骗学生?
王某:我刚从学校毕

业不久,一直没找到合适的工作,就靠晚上在大学城摆摊赚钱。马上过年了,就想找个快速赚钱的办法多赚点钱。我上学时也包过车,学生着急回家,再加上防范意识差,容易骗,所以就想到了包车骗钱。

记者:前期做了哪些准备?什么时候开始行骗?

王某:1月6日开始在大学城内摆摊卖票,1月13日离开日照。为了让学生相信,事先从网上办了假身份证和学生证、假公章。

本报记者 徐艳

金龙鱼

1:1:1
倡导膳食脂肪比
平衡营养更健康

世界冠军
谢杏芳

林丹

全满贯世界冠军
林丹

金龙鱼

1:1:1
冠军家庭
的选择



金龙鱼第二代食用调和油 国家发明专利 倡导1:1:1平衡比例

专利号: ZL02108374.6

8种植物油营养组合 2个层次脂肪酸均衡 全家更健康

调和脂肪酸, 单不饱和脂肪酸, 多不饱和脂肪酸的平均比例为2:1:1, 多不饱和脂肪酸中n-6和n-3脂肪酸比例为1:1

益海嘉里

金龙鱼官网网址: www.jinlongyu.cn
消费者服务热线: 400-616-5757